

Курбан-Байрам



Курбан Байрам это прекрасный исламский праздник, означающий, что закончился хадж. Хадж это пятый столп Ислама. По-другому Курбан Байрам еще называют Ид уль-Адха. Суть этого замечательного праздника в том, что необходимо принести жертву Аллаху в долине Мина. Причем мусульманские законы предписывают, что необязательно всем мусульманам покидать свой дом для совершения обряда. Ведь возможность поехать на паломничество в Мекку есть далеко не у всех.

Поэтому можно совершить главную часть обряда в любом месте, где бы вас ни застал Ид уль-Адха. В 2015 году празднование Курбан Байрама будет происходить 23 сентября. Праздновать его следует с самого рассветного утра. Необходимо тщательно помыться и нарядиться в новую одежду и чистую (одежда должна быть праздничной), желательно в ту которую еще ни разу не носили, и следует пойти в мечеть. Перед тем как пойти в мечеть принимать пищу не желательно. Там совершается утренняя молитва. Когда будет завершен намаз, верующим стоит отправиться домой и как говорит традиция вместе с семьей петь славословие Аллаху. Если в городе есть специальная площадка или мечеть, то после стоит отправиться туда. Мулла будет вести проповедь. Когда проповедь закончится, мусульмане приходят на кладбище где молятся за покинувших наш мир людей. В Коране есть записи, относящиеся к этому празднику. За свою великую преданность Аллаху патриарх Ибрагим получил от Аллаха благодать в виде барашка. Ибрагим был готов пожертвовать своим собственным сыном ради выполнения обряда и благодаря за это Аллах проявил свою волю и Ибрагиму не пришлось убивать своего дорогого сына. В последний момент перед окончанием жертвоприношения случилось чудо, нож Ибрагима вдруг затупился настолько, что не смог разрезать кожу сына.

Таким образом, Ибрагим прошел испытание Аллаха, и заменил жертву на барана. За преданность Аллаху на Ибрагима так же снизошло благословение в виде рождения второго сына. Причем так же есть и предписания к правильному выполнению жертвоприношения. Аллах говорит, что ему ни кровь, ни жизнь

жертвенного животного не нужна. Все что нужно Аллаху это вера и набожность. Поэтому перед жертвоприношением нож должен быть идеально острым, а для животного должна быть быстрая смерть. Жертву Аллаху опрокидывают на землю. Головой животное следует развернуть в сторону Мекки. Так же произносится ритуальная фраза «Во имя Аллаха. Аллах велик». Жертвенным животным может являться овечка, корова или же верблюд. Животное следует подобрать полностью здоровое, красивое и упитанное, лишённое всяких дефектов. Так же возраст жертвы не должен быть меньше чем полгода. Если большими средствами человек не располагает, то за всю его семью дозволяется принести в жертву одну козу или овечку. Так же если уже умерший человек завещал принести жертву от его имени, обычай это спокойно допускает. Шкуры от животных, которых принесли в жертву, чаще всего несут в мечеть. Мясо от этих животных тщательно варят, а после съедают на большом общем приеме пищи, на котором может присутствовать каждый мусульманин. Так же в этот праздничный день принято помогать нищим и нуждающимся. Всем кто вас попросит. А после завершения по обычаю ходят к друзьям и родственникам и приносят им треть мяса от жертвенного животного.

Источник: www.nicstyle.ru